PesynpTathl onpoca paboroaareneit npodeccHoHaNbHOM OpraHnu3allul CPEeTHETO
po¢eCCHOHAIBHOTO 00pa30BaHusI 00 YIOBICTBOPEHHOCTH YCIOBUSMHU, COICPKAHUEM,
OpraHu3aiei u KauecTBOM 00pa30BaTeILHOTO MpoIiecca

(B ompoce NpUHSAIM ydacTe Ipeanpusitas - 000 «Merpo Ko sux Keppuy», 000 «Xaiiep Uunactpu PYC»,
OAO «Yemnnst Xonoa», OO0 «IlIkonbHOE MUTaHHE)

Hackoneko Bel yooBNeTBOPEHE! YROBHEM NpodecCMOHaNEHO N
oflWweTeopeTUYECKOM NOANoTOBKK BbINYCKHWKOB?

NONHOCTBID 4 100.0%
YactruHo 0 0.0%
Het 0 0.0%
ITEETOR 4

Hackoneko Bol yooBneTBopeHbl COOTBETCTBMEM TEOPETHUHECKWX 3HAHWIA
KBanudUKaLWK BbIMYCKHWKOE?

MonHocTeio 4 100.0%
YactruHo 0 0.0%
Hert 0 0.0%
OTeeToR 4

Hackoneko Bul YOAOBNETBOREHB! YMEHWEM BbIMYCKHWKOE NPUMMEHATE
TEOPETUYECKWE SHAHWA B I'IpDCl}ECCHGHEIJ'IbHGﬁ NeATensHOCTI?

MonHoCTeID 4 100.0%
YacTruHo 0 0.0%
Het 0 0.0%



Hackoneko Bbl yooBNETBOpPEHEl YPOBHEM NPAKTUYECKMX YMEHWIA 1
NPaKTUYECKOrC ONbITa BeIMYCKHWUKOB?

[NonHocTeio 4 100.0%
HacTuuHo 0 0.0%
Het 0 0.0%
Oteetos 4

Hackonoko Bol YVOOBAETEOPEHBI 0OCTATOYHOCTRID 3HA HWIA Bl MyCKHMKOBE
ONA NpakTUYECKOro npuy MEHEHWA?

[NonHocTeio 4 100.0%
HacTuuHo 0 0.0%
Het 0 0.0%
Oteetoe 4

Hackonbko Bul YOOBNETEOPEHBI CNOCOBHOCTEHD Bbl MyCKHWUKOB
CBOEBPEMEHHDO WM Ka4eCTBEEHHO pEllaTh I'Ide}E.‘CCHDHEU'IbeIE 3afaum?

MonHoCTRO 2 RDJ0%

YacTiuHo 2 RD.0%

Het 0 0.0%

OteeToe 4



Hackoneko Bl yo0oBNeTeOpeHbl CNOCOOHOCTEI BLINYCKHWUKOE 3G $eKTUBHO
B3aMMOAEACTBOBATL M paboTaTh B KONNEKTWBE U KOMaHae?

[NonHOCTEIO 4 100.0%
Yactuuxo 0 0.0%
Het 0 0.0%
Oteetoe 4

Hackonoko Boi YOOBNETEODEHBI YMEHWEM BRINYCKHWKOE HANaXKWBaTh
KOHTaKTbl B KONNeKTHee?

[NonHOCTRIO 4 100.0%
HacTuuko 0 0.0%
Hert 0 0.0%
Oteetoe 4

Hackonsko Bel yo0BNETEOPEHEl YMEHWMEM BEINYCKHWKOE NPE3EHTALMK
ceba v pe3ynLTaToB CBOEro TPyaa?

MonHoCTER L
YacTruko L
Het 0 0.0%



Hackonbko Bel yooBneTsopeHsl BINONHEHWEM OCMHHOCTHBIX
0DAZAHHOCTEN BbINYCKHWKOB?

MonHoCTEG 4 100.0%

YacTruHo 0 0.0%

Het 0 0.0%
ITEeTOR 4

Hackonsko Bul yooBneTeopeHsl CNOCODOHOCTLHD BLINYCKHMKOB

CaMOCTOATENBHO YCBaMBaTb HOBLIE 3HAHMA?

MonHoCcTRO 2 h0.0%

YacTruHo 2 B0.0%

Het 0 0.0%
ITEETOR 4

Bel HamepeHsl B HacToAWee Bpems 1 B Dyoywem NpUHMMaTE HaLlMx

BbINYCKHMKOB Ha paboTy?

Oa 4 100.0%

Muorga 0 0.0%

Het 0 0.0%



Bul :xenaete npodonAdTe COTRPYOHMHYATE C HAWKMM YYHpeKIeEH nem?

Na 4 100.0%
MHorna 0 0.0%
Het 0 0.0%
OTeetce 4

HamepeHsl N1 Bel peKnamMrpoBaTh HaLWWKX BbINYCKHMKOB OPYTHM
paboTogarensam?

Na 3 75.0%
Het 1 25.0%
vorga 0 0.0%



